# 习近平同特朗普举行会晤

## 两国元首达成共识,停止加征新的关税

新华社布宜诺斯艾利斯 12 月 1 日电 (记者 霍小光 骆珺 黄 尹甲子) 当地 时间12月1日晚,国家主席习近平应 邀同美国总统特朗普在布宜诺斯艾利 斯共进晚餐并举行会晤。两国元首在坦 诚、友好的气氛中,就中美关系和共同 关心的国际问题深入交换意见,达成重 要共识。双方同意,在互惠互利基础上 拓展合作, 在相互尊重基础上管控分 歧,共同推进以协调、合作、稳定为基调 的中美关系。

习近平指出,中美在促进世界和平 和繁荣方面共同肩负着重要责任。一个 良好的中美关系符合两国人民根本利 益,也是国际社会的普遍期待。合作是 中美双方最好的选择。双方要把握好中 美关系发展的大方向,推动两国关系长 期健康稳定发展,更多更好地造福两国

人民和世界各国人民。

特朗普赞同习近平对两国关系的 评价。特朗普表示,美中关系十分特殊、 重要,我们两国都是有重要世界影响的 国家,双方保持良好合作关系对两国和 世界有利。美方愿同中方通过协商增进 两国合作,并就双方存在的问题积极探 讨对双方都有利的解决办法。

两国元首同意继续通过各种方式 保持密切交往,共同引领中美关系发展 方向。双方将适时再次进行互访。双方 同意加强各领域对话与合作, 增进教 育、人文交流。特朗普表示,美方欢迎 中国学生来美国留学。双方同意采取 积极行动加强执法、禁毒等合作,包括 对芬太尼类物质的管控。中方迄今采 取的措施得到包括美国在内的国际社 会的充分肯定。中方决定对芬太尼类

物质进行整类列管,并启动有关法规 的调整工作。

关于经贸问题,习近平强调,中美 作为世界最大两个经济体,经贸往来十 分密切,相互依赖。双方在经贸领域存 在一些分歧是完全正常的,关键是要本 着相互尊重、平等互利的精神妥善管 控,并找到双方都能接受的解决办法。 两国元首对中美经贸问题进行了积极、 富有成果的讨论。两国元首达成共识, 停止加征新的关税,并指示两国经济团 队加紧磋商,朝着取消所有加征关税的 方向,达成互利双赢的具体协议。中方 表示,愿意根据中国新一轮改革开放的 进程以及国内市场和人民的需要,开放 市场,扩大进口,推动缓解中美经贸领 域相关问题。双方达成互利双赢的具体 协议是中方对美方采取相关积极行动 的基础和前提。双方应共同努力,推动 双边经贸关系尽快回到正常轨道,实现 合作共贏

习近平阐述了中国政府在台湾问 题上的原则立场。美方表示,美国政府 继续奉行一个中国政策。

两国元首还就朝鲜半岛等重大国 际地区问题交换了意见。中方支持美朝 领导人再次会晤,希望美朝双方相向而 行,照顾彼此的合理关切,并行推进半 岛完全无核化和建立半岛和平机制。美 方赞赏中方发挥的积极作用,希望同中 方就此保持沟通与协调。

两国元首一致认为,这次会晤非常 成功。双方同意继续保持密切联系。

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王毅、何立 峰,以及美国国务卿蓬佩奥、财政部长 姆努钦等多位美国政府高级官员出席。



12月2日,考生在南京林业大学考点查看考场安排表 当日,中央机关及其直属机构 2019 年度考试录用公务员公共科目笔试在全 国各考区统一举行。 新华社发(苏阳摄)

# 守护村民们的健康

#### "最美乡村医生"贺星龙一直在路上

"您好,为了使百姓患者在 家中能够接受更好的治疗,贺 星龙医生为各村村民提供诊治 多发病、常见病,疫苗接种、打 针输液等24小时上门服务。 拨通山西省临汾市大宁县徐家 垛乡乐堂村乡村医生贺星龙的 电话,一串彩铃传入耳中。

这段彩铃,对于贺星龙服 务的 28 个村的村民来说就如 同一道暖流,在无数个风雪夜 中温暖着那些患者的身心。 如彩铃中所说,18年来,贺星龙 为乡亲们送医送药, 骑坏7辆 摩托车,磨坏了无数双鞋,出诊 里程超过40万公里,行程足以 绕赤道 10 圈 ……

最开始看病出诊,贺星龙 没有交通工具,他回忆说:"那 时候我就靠步行,用扁担挑着 沉甸甸的出诊包,翻沟爬坡,找 近路、过河。冬天在雪地里步 行,雪灌进鞋子,脚趾头差点被 冻坏。我爸心疼我,就把邻村的 一辆旧自行车买回来让我骑着 去出诊。可是雨雪天自行车根 本骑不动, 为了不耽误病人病 情,我狠狠心跑到信用社贷款 4000 元买了第一辆摩托车。

当冯建中看到贺星龙在大 雪天为了第一时间赶到患者家 及时抢救病人,翻沟走近路,不 慎从半山坡连人带包滚到沟底 时,他心疼得流下眼泪。老伴对 冯建中说:"我来到咱家几十 年,你哭过三次。第一次是咱父 亲去世时, 第二次是咱儿子参 军,第三次,是因为星龙。

摩托车给贺星龙出诊带来 许多方便,只要周围村里病人-

打电话,他跨上摩托车马上出发。 "周边 28 个村家家户户都有星龙 的名片,我们一打电话,他就上门 为我们治疗,24小时手机开机, 随叫随到,从没单独收过出诊费。 他对我们这些老人,就像对待自 己父母。"患者冯建中激动地说。

"五保户无依无靠,遇上生 灾害病,十分可怜。面对他们痛 苦的神情和呻吟, 我的心像针 扎一样疼。"贺星龙告诉记者, 身为一名乡村医生, 为村民提 供护理是天职。而作为一名共 产党员, 贺星龙永远记得自己 的庄严承诺:为人民服务。

(据中国文明网)



# 博览天下

## 伊朗海军

列装国产新型隐身导弹驱逐舰



据伊朗新闻电视台昨日消息,伊朗海军当天在南 部阿巴斯港列装一艘国产新型导弹驱逐舰,该型舰具 备规避雷达侦测的隐身能力。

伊朗新闻电视台报道说,这一舰型被命名为"萨汉 ,舰体采用隐身设计,具备起降舰载直升机以及发 射鱼雷、反舰导弹和防空导弹的能力,是伊朗现役最先 讲的水面战斗舰艇

不过伊朗方面并未透露舰艇吨位、载弹量等细节。 (据新华社)

## 美国海军

"托马斯•哈德纳"号导弹驱逐舰服役



美国海军昨日在马萨诸塞州波士顿市的弗林邮轮码

头为"托马斯·哈德纳"号导弹驱逐舰举行服役仪式。 "托马斯·哈德纳"号导弹驱逐舰是美国第 66 艘 阿利·伯克"级驱逐舰,能够同时展开对空、水面和水 下作战行动,具备一体化空中和导弹防御能力。

"托马斯·哈德纳"号的母港在美国佛罗里达州的 (据新华社) 梅波特海军基地。